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Άγιος Οσγουΐνος

Επισκεφτείτε τον ιστοχώρο μας στην διεύθυνση: http://www.saint.gr/4220/saint.aspx
για περισσότερες πληροφορίες για τον βίο (ονόματα, βίντεο, ακολουθίες, φωτογραφίες
κτλ) καθώς και για τυχών ενημερώσεις - διορθώσεις.

Τελευταία ενημέρωση βιογραφίας: 19/9/2019 7:26:00 μμ
Δημιουργία εγγράφου: 08/02/2026 21:12:32
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Σύνοψη

Τύπος εορτής: Εορτάζει στις 20 Αυγούστου εκάστου έτους.

Ημ/νια Βίου: 19/9/2019 7:26:00 μμ



Βιογραφία

Ο Άγιος  Οσγουΐνος  (Oswin)  ήταν βασιλιάς  της  περιοχής Deira  στην βόρεια Αγγλία και
μαρτύρησε στο Gilling του Yorkshire της Αγγλίας, στις 20 Αυγούστου, 651 μ.Χ.

Το 633 μ.Χ.,  όταν ο πατέρας του Αγίου Οσγουΐνου, βασιλιάς Osric, σκοτώθηκε από τον
ειδωλολάτρη Ουαλό βασιλιά Cadwallon, κατέφυγε στο Wessex και εκεί βαφτίστηκε και
εκπαιδεύτηκε από τον  Άγιο  Αϊδανό (βλέπε 31 Αυγούστου).  Ο Άγιος  Βεδέας (βλέπε 27
Μαΐου) μας πληροφορεί ότι ο Άγιος Οσγουΐνος ήταν όμορφος στην εμφάνιση, ευχάριστος
στην ομιλία, με ευγενικούς τρόπους και γενναιόδωρος και σύντομα κέρδισε την αγάπη του
κόσμου.

Ο Άγιος Οσγουΐνος βασίλεψε με επιτυχία για περίπου εννέα χρόνια μέχρι που ο βασιλιάς
Oswy του κήρυξε τον πόλεμο. Ο Άγιος Οσγουΐνος αντί να προκαλέσει μια αιματηρή μάχη
αμφιβόλου κατάληξης, αφού ο στρατός του ήταν πολύ μικρότερος, αποφάσισε να διαφύγει
και κρύφτηκε στην οικία του καλύτερου του φίλου, κόμη Hunwald στο Gilling. Ο κόμης
Hunwald όμως τον πρόδωσε και έτσι ο Άγιος Οσγουΐνος δολοφονήθηκε.

Ο Άγιος Οσγουΐνος κηδεύτηκε στο Tynemouth όπου λατρευόταν σαν μάρτυρας.

Ο βασιλιάς Oswy,  όταν συνειδητοποίησε το έγκλημα του,  για να εξιλεωθεί  έκτισε ένα
μοναστήρι στο Gilling, αλλά τα λείψανα του Αγίου Οσγουΐνου παρέμειναν στο Tynemouth.
Όταν άρχισαν οι βαρβαρικές επιδρομές των Viking, ο τάφος του Αγίου Oswin ξεχάστηκε έως
ότου βρέθηκε ξανά το 1065 μ.Χ.



Αγιογραφίες / Φωτογραφίες

Άγιος Oswin
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Σχετικές συνδέσεις

Άγιος Αϊδανός1.
Σύναξη των εν Σκωτία διαλαμψάντων Αγίων2.
Όσιος Βεδέας ο Ομολογητής3.

Παραπομπές

Ιερά Αρχιεπισκοπή Θυατείρων και Μεγάλης Βρεταννίας1.
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